

从新票到经典票 头奖中不停

顶呱刮！又有购彩者刮中 100 万

■专题撰稿 陈敏

体彩顶呱刮又迎来一波头奖中奖热潮！近日，辽宁沈阳购彩者刮中“牛气冲天”100万元、河北廊坊购彩者刮中“爱赢爱冰雪”100万元、上海松江购彩者刮中“绿翡翠”25万、重庆璧山区购彩者刮中“好运生肖”10万、江苏镇江购彩者刮中“666”10万。这其中，有今年刚上市不久的新票，也有上市长达十多年一直畅销不衰的经典票。值得一提的是，对顶呱刮爱好者来说，100万元头奖可谓“可遇不可求”。

买了5张刮 刮中“牛气冲天”100万

4月16日，辽宁沈阳购彩者李先生夫妇携手走进省体彩中心，领走顶呱刮“牛气冲天”100万元头奖。

据了解，李先生夫妇是95后，一年前开始接触彩票。“当时我们去买小酥肉，由于排队的人多，我爱人去买了瓶水，正好看到有一个体彩店，她就花了20元钱买了两张，没想到刮中了600元，从那之后我俩就与体彩结下了不解之缘，爱上了顶呱刮，走到哪儿都会买上几张。”李先生笑着说。

15日下午，李先生夫妇一如既往地来到体彩店，买了5张“牛气冲天”，打算回家再刮。晚上，李先生想起买的票还没有刮，赶紧找出来刮了起来。“刮完4张都没

有中奖，刮到第5张的时候已经觉得没有希望了，结果突然发现票面上出现了一个牛字，就知道中奖了，不过开始没全部刮开，以为是1000元，全刮开一看下面的奖金吓了一跳，没想到是100万元！”李先生说，他赶紧叫妻子过来看，两人兴奋得一夜没睡。

李先生表示，玩了一年多顶呱刮，他和爱人积累了一些经验，每次都会选择票面设计好看的、名字寓意好的，还会经常购买一些喜欢的经典票种。

在奖金的使用上，李先生说，他跟妻子都特别喜欢玩即开票，体彩顶呱刮又送给他们这么一个大惊喜，所以想用奖金开个体彩店，“不仅能当成娱乐，还能成为自己的事业，一举两得。”



中奖彩票

被柜台吸引 刮中“好运生肖”10万

3月23日，重庆璧山区的王女士刮中体彩顶呱刮“好运生肖”10万元头奖。3月24日中午，幸运的她带着老公，火速现身市体彩中心领走奖金。

据了解，王女士平时不怎么买彩票，只是偶尔替老公买。3月23日下班途中，她接到老公打来的电话，让她帮忙买几张彩票，她就开始搜索附近的体彩店，找到最近的一家走了过去。

来到体彩店购彩时，王女士的目光突然被柜台上展示的一张张票面精美的顶呱刮彩票所吸引，便顺手买了两张面值5元的“好运生肖”即开票。没想到就这么随手一刮，10万元头奖“横空出世”了。

第一次刮顶呱刮就中大奖，



中奖彩票

小两口兴奋不已。王女士说：“刮两下就中了10万！好运来了，真是挡也挡不住呀！”

谈及奖金规划，王女士表示：“还没想好，但我相信这笔奖金会让我们的家越来越好，当然我们也会继续支持体育彩票，支持公益事业。”

参与公益 刮中“爱赢爱冰雪”100万

4月15日，河北廊坊一位购彩者现身市体彩中心，领走顶呱刮“爱赢爱冰雪”100万元头奖。

廊坊体彩中心对中奖者表示祝贺的同时，也希望市民能够了解，购买彩票除了收获幸运大奖以外，还有一个非常重要的作用，

就是贡献彩票公益金。

体彩公益金被广泛用于社保、扶贫、助学、医疗、法律援助等多个民生领域，近期最为重大的就是用于2022年冬奥会的场馆建设。最为熟悉的当属遍布城乡的体彩健身路径，如今不仅城市

里随处可见，即使在乡村，也大多建成了15分钟健身圈，供大众免费使用。修建健身路径的资金大多来源于体育彩票公益金。

同时，廊坊体彩中心也提醒广大购彩者，购买彩票始终保持理性。

刮到第5张 刮中“666”10万

4月6日，江苏镇江购彩者毛先生现身市体彩中心，领取顶呱刮“666”头奖10万元。

3月31日，毛先生走进位于镇江丹阳市司徒镇建镇路158号的3211011524体彩店，购买了几张“666”，当刮到第5张的时候刮中了10万元头奖。

毛先生说：“我购彩多年，小奖中过不少，但10万元头奖还是头一遭。当时我还不相信，拿给销售员看了之后，才确定是中了大奖。”

毛先生还表示，自己会继续购买体育彩票，用实际行动支持体彩公益事业。



中奖彩票

买了6张刮 刮中“绿翡翠”25万

4月13日，上海松江区仓汇路20610的体彩店内，一位购彩者刮中顶呱刮“绿翡翠”头奖25万元。

据了解，中奖者是一名中年男子，在彩票店旁的餐馆打工。业

余时间，他常上彩票店买上各玩法的彩票，顺便刮几张即开票，每次购买少则几十，多则百余元。

当天，他和往常一样来到店里，入手6张“绿翡翠”开始刮，当其中一张显示奖金250000元时，

直接对店主说：“我中奖了。”一开始，店主以为是开玩笑，经确定中奖后对他说：“店里兑不了奖，要去市中心兑取奖金。”

随后，中奖男子立即打车到体彩中心兑奖。

●顶呱刮旺站

刮出“超值8”100万

幸运实体店获现金奖励

日前，广州市白云区体彩中心为西槎路478号的4401033005体彩实体店举办了庆祝仪式。该店于3月22日中出顶呱刮“超值8”一等奖100万元。

活动现场，白云区体彩中心为代销者颁发幸运销售牌匾及奖励金3000元，为销售员颁发奖励金2000元。庆祝活动吸引了附近街坊的注意，他们纷纷进店了解体彩各品种，销售员及时向他们讲解体彩公益金的使用方向，以及体彩如何服务经济社会发展。

“买体育彩票还能支持国家发展，那我也来一张！”“我也要！”一时间，街坊们都跃跃欲试，打算购买几张。

据了解，中出“超值8”100万



庆祝活动现场

元头奖的是一位刚刚参加工作的20岁小伙。喜欢逛街的他认为买体彩既是作公益，又能为自己增

添乐趣，并表示中奖后不但不会辞职，还将更加努力工作，继续支持和参与公益体彩。（宗合）

●观察

刮一刮，体验心跳的感觉

■陈敏

“刮完4张都没有中奖，刮到第5张的时候已经觉得没有希望了，结果突然发现票面上出现了一个牛字，就知道中奖了，不过开始没全部刮开，以为是1000元，全刮开一看下面的奖金吓了一跳，没想到是100万元！”这是辽宁沈阳“牛气冲天”100万元得主在领奖时讲述的中奖体验——心跳。

玩的就是心跳。对部分顶呱刮购彩者来说，刮彩并不完全奔着大奖而去，而是体验一番刮彩的乐趣、一份意外的惊喜，一种心跳的感觉。

江苏镇江刮中“666”10万元头奖的毛先生说：“我购彩多年，小奖中过不少，但10万元头

奖还是头一遭。当时我还不相信，拿给销售员看了之后，才确定是中了大奖。”

不仅是小奖不断、中奖无数的老购彩者，面对突如其来的大奖会“心砰砰直跳”，新手购彩者更是“喜出望外”，心动不已。

重庆璧山区的王女士第一次刮顶呱刮，只买了两张“好运生肖”，意外刮中了10万元头奖。她直呼：“刮两下就中了10万！好运来了，真是挡也挡不住呀！”

顶呱刮就是这么好玩。不亲手刮开，你永远也猜不到覆膜下面到底“藏”着什么样的惊喜。想体验心跳的感觉，让生活起点浪花，不妨来张顶呱刮。